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Міністерство освіти і науки в межах компетенції розглянуло Ваш запит 

на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗПІ-Л-1816/0-21 від 24.09.2021) і 

повідомляє. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – 

це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 

знаходиться у його володінні. 

Разом з тим зміст вказаних у Вашому запиті питань свідчить про 

необхідність надання роз’яснення окремих положень чинного законодавства 

України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як 

звернення у встановлений законодавством строк. 

Ваші запитання до Міністерства освіти і науки стосовно надання 

роз’яснення окремих положень чинного законодавства України можна 

надсилати на е-mail для звернення громадян: ez@mon.gov.ua. 

Крім того, звертаємо Вашу увагу, що відповідно до частини п’ятої статті 

19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію 

має містити, зокрема ім'я (найменування) запитувача, поштову адресу або адресу 

електронної пошти, а також номер засобу зв'язку, якщо такий є. 

Згідно з частиною першою статті 28 Цивільного кодексу України фізична 

особа набуває прав та обов’язків і здійснює їх під своїм ім’ям. Ім'я фізичної 

особи, яка є громадянином України, складається із прізвища, власного імені та 

по батькові, якщо інше не випливає із закону або звичаю національної меншини, 

до якої вона належить. 
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Однак, у Вашому запиті на отримання публічної інформації  не зазначене 

прізвище та по батькові,   що є порушенням вище зазначених положень 

Цивільного кодексу України та Закону України «Про доступ до публічної 

інформації». 

Просимо дотримуватись вимог законодавства при оформленні запиту на 

отримання публічної інформації. 

Водночас, по суті Вашого запиту інформуємо. 

1. Пунктами 15 та 16 Норм харчування у закладах освіти та дитячих 

закладах оздоровлення та відпочинку, затверджених постановою № 305, зокрема 

встановлено: 

«15. Норми споживання основних груп харчових продуктів для здобувачів 

освіти/дітей віком від 14 років і старше, що встановлені додатками 5-8, також 

поширюються на здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої та вищої освіти. 

16. Норми споживання основних груп харчових продуктів для здобувачів 

освіти/дітей віком від 14 років і старше, що встановлені додатком 8, 

поширюються на здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої та вищої освіти, які відповідно до законодавства 

перебувають на державному забезпеченні, здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти, які 

відповідно до законодавства перебувають на повному державному забезпеченні 

або яким в установленому законодавством порядку призначено опікуна чи 

піклувальника, та інші категорії здобувачів освіти закладів професійної 

(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти відповідно до 

законодавства. 

У разі відсутності можливості для організації повноцінного харчування 

категоріям здобувачів освіти, встановленим законодавством, у закладі освіти 

може виплачуватися грошова компенсація у розмірі вартості харчування у 

закладах освіти з цілодобовим перебуванням, у складі яких є пансіон, 

відповідного регіону з урахуванням торговельних націнок. Особам, яким в 

установленому законодавством порядку призначено опікуна чи піклувальника, 

виплачується вартість обіду.». 

Відповідно до підпунктів 1, 5  пункту 13  постанови Кабінету  Міністрів 

України від 5 квітня 1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, 

соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, 

позбавлених батьківського  піклування»  (далі – постанова № 226) у закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти в 

період навчання діти-сироти    і   діти,   позбавлені    батьківського піклування,  

особи з їх числа, які знаходяться на повному державному утриманні, а також учні 

та студенти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без 

батьків, забезпечуються безоплатно    харчуванням до 23 років або до закінчення   

відповідних   навчальних   закладів, а діти-сироти    і   діти,   позбавлені    

батьківського піклування,   які перебувають під опікою (піклуванням), – обідами.  



Оскільки період навчання учня (студента) – це період від його 

зарахування до закладу освіти до відрахування із закладу освіти, включаючи 

вихідні, святкові та канікулярні дні, компенсація за харчування здійснюється з 

урахуванням таких днів. 

2. Абзацом другим підпункту 1 пункту 13 постанови № 226 визначено, що 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх 

числа, а також учням, студентам, які в період навчання у  віці  від  18  до  23 років 

залишилися без батьків (батьки яких померли/оголошені  померлими,  загинули  

або пропали безвісти), до завершення  навчання  виплачується  щорічна допомога 

для придбання навчальної літератури в розмірі не менше трьох місячних 

соціальних стипендій, які їм призначені. Виплата зазначеної допомоги 

здійснюється  протягом 30 днів після початку навчального року за рахунок 

коштів, що передбачаються для закладів освіти у відповідних  бюджетах. 

Виплати, передбачені підпунктом 1 пункту 13,  стосуються виключно тих 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у 

закладі професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти 

на повному державному утриманні. 

Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які 

перебувають під опікою (піклуванням), виплати здійснюються відповідно до 

підпункту 5 пункту 13 постанови № 226. 

3. У абзаці третьому підпункту 1 пункту 13 постанови  № 226  визначено,  

що у разі якщо учень або студент є вихованцем  дитячого будинку сімейного 

типу, він за вибором може бути зарахований на повне державне утримання у 

закладі освіти або йому продовжується виплата соціальної допомоги як дітям- 

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування. При зарахуванні на 

повне державне утримання в закладі освіти учням та студентам, які є 

прийомними дітьми або вихованцями дитячого будинку сімейного типу, 

здійснюється матеріальне та фінансове забезпечення відповідно до постанови         

№ 226 у повному обсязі. 

У разі якщо студент,  який є прийомною дитиною або вихованцем  

дитячого будинку сімейного типу, не вибрав зарахування на повне державне 

утримання у закладі освіти, йому  виплачується соціальна стипендія у розмірі, 

встановленому Кабінетом Міністрів України.  
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